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Это читают
	 Схема на уклонистах: До 10 лет светит психиатру в Закарпатье 
 Комментариев:  0

	 По-настоящему военкомов за превышение полномочий никто не наказывает
 Комментариев:  0

	 Реку Тиса, которую "штурмуют" уклонисты, оградили колючей проволокой (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 Элитный киевский батальон штурмовал клуб "Пьяная вишня" в Лондоне (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 В ТЦК начнут вызывать мужчин достигших 25 лет, для обновления данных и медосмотра
 Комментариев:  0

	 Маск собирается отправить на Марс миллион человек
 Комментариев:  0

	 Два года условно дали водителю, который на УРАЛе насмерть сбил ребенка в Закарпатье
 Комментариев:  0

	 Словак пытался вынести из Украины старинные монеты (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Пять лет тюрьмы за отказ от медосмотра в ТЦК



	  По-настоящему военкомов за превышение полномочий никто не наказывает



	  Махинаторша на границе с Венгрией лишилась товара на приличную сумму



	  Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 



	  "Ни в какие ворота": В Ужгороде высадили пальмовую аллею (ФОТО, ВИДЕО)



	  Уехавшим за границу уклонистам будут блокировать консульские услуги



	  Рада которую мы заслужили



	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 26.10.2001 07:00:00
 Як закарпатська міліція бореться зі злочинністю
Останній детально висвітлив не тільки стан справ із боротьбою закарпатських міліціонерів із злочинним світом, але й зупинився на проблемах, які нині, в першу чергу, хвилюють обласне міліцейське керівництво. Як повідомив п. генерал, відсоток пред’явлених звинувачень по загальній злочинності збільшився із 74,9% у 2000 році до 77,9% в поточному, в тому числі по лінії карного розшуку — із 77,4% до 81,2%. При загальному зростанні кількості злочинів по лінії останнього кількість окремих її видів зменшилася: тяжких тілесних ушкоджень (-7,9%), в тому числі із летальними наслідками (-12,5%), розбоїв...
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 5500 км на ...верблюдах!
Як з’ясувалося, це була одна з двох маршрутних груп міжнародної експедиції «Алтай-Дунай» громадського руху «Улітау» Алтайського краю Росії. Експедиція розпочалася ще у травні 1999 року, за цей час її члени здійснили на верблюдах шлях загальною довжиною понад 5500 км, відвідавши, окрім, Росії, Казахстан, Молдову, Румунію, Україну. Нині, перетнувши українсько-угорський кордон, через кілька днів вона фінішує на Дунаї у м. Карцаг. Експедиція мала за мету привернути увагу світової громадськості до історії взаємовпливу та взаємодії народів степової Європи і є, за переконанням її учасників, однією з...


 26.10.2001 07:00:00
 Зерном регіон забезпечений до кінця січня 2002 року
Всього у цьому році сільгосппідприємствами нашого краю зібрано більше 230 тис. тонн зерна. З них продовольчого зерна зібрано 119 тис. тонн, що більш ніж на 50 тис. тонн більше, ніж у 2000 році. Значно більшим є також зібраний врожай кукурудзи — майже 111 тис. тонн. Загальна ж потреба області в зерні на продовольчі та фуражні цілі складає 315,4 тис. тонн, для забезпечення власних потреб за межами регіону необхідно закупити 90 тис. тонн зерна. На сьогоднійшній день закупівельні ціни в області на зерно складають: на пшеницю III класу — 520 грн/т, пшеницю IV класу — 410 грн/т, пшеницю V класу —...
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 Український бойовий гопак
Маршрут забігу пролягатиме від пл. Кирила і Мефодія через проспект Свободи до пл. Театральної. Після закінчення забігу і церемонії нагородження переможців на пл.Театральній демонструватимуться показові виступи з айкідо, рукопашного бою та українського бойового гопака.
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 Кордон
Всіх їх доставлено правоохоронцями у райвідділ міліції з подальшою передачою в Мукачівський прикордонний загін для видворення за межі України. Ще 5 нелегальних мігрантів — вихідців із Непалу, всі — без документів, були виявлені й затримані напередодні працівниками ДАІ на трасі Чоп-Київ в районі с.Ратівці Ужгородського району в автівці, що належить охоронцю ТОВ «Яворник», що в смт. Великий Березний, Дмитру Ш.,1978 року народження. Сам водій з місця пригоди ...втік. Нині міліцією здійснюється комплекс оперативно-розшукових заходів з метою документування причетності Дмитра Ш. до перевезення...
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 З добре поінформованих джерел...
Авторитетна комісія на чолі з паном Панасюком вивчала соціально-політичну ситуацію в регіоні. Представники АП мали зустрічі з більш ніж трьома десятками політиків та керівників різного рівня. Консультації стосувалися цілої низки проблем життєдіяльності нашого краю, проте основним було з’ясування впливу тих чи інших сил на адміністрацію Закарпатської області. Яких висновків дійдуть за результатами цього візиту на терени Закарпаття в Адміністрації Президента України і як це вплине на розстановку сил у регіоні і відіб’ється на Закарпатській обласній державній адміністрації, наразі невідомо.
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 «Опель» та «Інтерпол»



 24.10.2001 07:00:00
 Візити
У минулі вихідні дні на Закарпатті перебував Глава Української православної церкви Митрополит Київський та всія України Володимир. У суботу в Ужгороді відбулася його зустріч з головою Закарпатської облдержадміністрації Геннадієм Москалем. У ході розмови керівник області поінформував Митрополита щодо релігійної мережі Закарпатської області та конфліктних ситуацій з громадами щодо користування культовими спорудами. Його Блаженство перебував в Закарпатській області три дні (з 20 по 22 жовтня) на запрошення Хустської та Мукачівської єпархій Української православної церкви.
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 Колочава фестивалила
У фестивальних заходах взяв участь і голова ОДА Геннадій Москаль. Губернатор також відвідав місцевий музей чеського письменника Івана Ольбрахта, в якому відбулася презентація широко відомого роману останнього «Микола Шугай-розбійник». До речі, саме Геннадій Геннадійович виступив одним з ініціаторів перевидання цього роману Івана Ольбрахта.
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 Канонізація
з нагоди канонізації (прославлення в лиці святих) схиархімандрита Алексія (Кабалюка) (1877-1947), котрий протягом усього свого життя, незважаючи на перешкоди, ніс слово Боже і здобув неабиякий авторитет серед народу, і нетлінні мощі якого були виявлені тільки 2 роки тому, в березні 1999 року. У їх чудодійній силі переконалися багато прочан, одержавши як духовне, так і фізичне зцілення.


 24.10.2001 07:00:00
 Середня зарплатня на Ужгородщині — 335 гривень
Хоча порівняно з липнем спостерігається зменшення розміру останньої на 1,7 відсотка, однак проти відповідного періоду минулого року є зростання на 21,9 відсотка. У працівників промислових підприємств району середньомісячна заробітна плата становила 369 грн. 22 коп., будівельної сфери — 427 грн. 67 коп., транспорту — 454 грн. 50 коп., сільському господарстві — 198 грн. 31 коп.
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 Генерал вийшов із «тіні»
Або ж кількість зареєстрованих злочинів в порівнянні з аналізованим періодом минулого року зросла із 3625 до 4030. Проте зробимо одне суттєве застереження: рівень злочинності на Закарпатті в розрахунку на 10 тис. населення становить 42,1 злочинів, що є одним з найнижчих показників у державі. (Продовження — див. у наст. номері газети)
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 «Краще гір є тільки гори!..»
Гори завжди притягають до себе, манять невідомістю, небезпекою, ризиком. Писати про справжніх прихильників спортивного туризму непросто, але потрібно. Хоча б для того, щоби наблизитися до розгадки потаємного запитання: навіщо людині ходити у гори? Що це - романтика, засіб самовираження, патріотизм? У колишньому Союзі за офіційною статистикою нараховувалося сотні тисяч туристів. А якщо додати до цього мільйони просто любителів лазання по горах, можна уявити розмах цього руху. Не пасли задніх і закарпатці. Згадаємо, що саме у нашому краї - поблизу Невицького - далекого 1963 року пройшли Перші...
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 Консультує обласна Громадська приймальня з питань малого та середнього підприємництва в Закарпатській області
Згідно з наказом Держкомітету з питань розвитку підприємництва «Про затвердження форми та Порядку ведення журналу відвідання суб’єктів підприємницької діяльності контролюючими органами», відмова особи, що здійснює перевірку, від підпису у журналі є підставою для недопущення її до проведення перевірки. Суб’єкт підприємницької діяльності має право у триденний строк надіслати письмове повідомлення до відповідного контролюючого органу про факт відмови особи, що має намір здійснити перевірку, від підпису в журналі.
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 Кримінал
Митниця За 9 місяців цього року працівниками Закарпатської митниці та працівниками Служби по боротьбі з контрабандою та порушеннями митних правил відкрито 1178 справ. Всього на загальну суму в 6 млн. 923 тис. грн.. У 87 випадках предметами порушення митного законодавства були промислові товари та у 214 випадках – тютюнові вироби на суму, на суми в 64 тисячі гривень та 107 тисяч 809 гривень відповідно. І хоч у 99-ти відсотках ці товари і цигарки переміщувались із приховуванням, однак були виявлені й відповідно конфісковані. Кордон У неділю у смт. Волівець до дільничного міліціонера звернулося...


 22.10.2001 07:00:00
 Закарпатській Спілці художників — 55!
Від імені Національної Спілки художників України закарпатських майстрів привітав її голова, академік Академії мистецтв України, народний художник України, лауреат Державної премії ім.Т.Шевченка Володимир Чепелик. Митців-краян тепло вітав також і голова облдержадміністрації Геннадій Москаль. Він подякував спілчанам за збереження, продовження та творчий розвиток традицій знаної у всьому світі закарпатської художньої школи, засновиками якої були Бокшай та Ерделі. Геннадій Геннадійович передав у дар Спілці 150 примірників альбому-каталогу «Художники Закарпаття», випущеного буквально днями...
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 Виборча кампанія буде 90-денною
За це проголосували 234 депутати при необхідних для ухвалення рішення 226-ти. У новому законі депутати скасували норму, що потребує збору не менше 500 тис. підписів виборців для участі партій у виборах. Натомість вони встановили грошову заставу, яку партії і кандидати в депутати мають внести для допуску до виборчої кампанії. ЇЇ розмір для кандидатів, що балотуються в територіальних округах, складає 60 неоподатковуваних податком мінімумів доходів громадян (1200 грн.), а для партій – 15 тисяч неоподатковуваних податків мінімумів (255 тис. грн.). Крім того, у новому виборчому законі встановлено...


 22.10.2001 07:00:00
 Колегія податківців краю
На колегії з аналізом результатів роботи та проблем, які виникають у процесі адміністрування податків, виступив виконуючий обов’язки голови обласної ДПА Іван Деркач. Як відзначалося на колегії, до зведеного бюджету області за 9 місяців цього року надійшло 275 млн. грн., що більше, ніж за відповідний період 2000 року, на 16,8 млн. грн., або на 6,5 відсотка. З прогнозними завданнями по цьому показнику справилися всі податкові інспекції краю. Результати 3-го кварталу засвідчили також, що податківці перебудовують свою роботу в напрямку налагодження партнерства з платниками податків, що сприяло...
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 Хто ж стане «Міні-Міс Закарпаття»?
Організаторами цього чарівного та феєричного видовища виступили оргкомітет «Міс України-Захід» та ужгородська агенція «ІНІТІА», яку очолює Зоряна Зінов’єва.
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 Увага! Акція!
Акція триватиме з 19 жовтня по 5 листопада 2001 року. Суть її полягає у тому, що при пред’явленні дійсного студентського квитка можна скористатись 10-15% знижками в певних фірмах чи установах. Учасниками акції є: Закарпатське бюро міжнародного молодіжного туризму “Sputnik” (проспект Свободи, 3) Фотосалон «Кольори» (пл.Ш.Петефі, 9) Закарпатська філія УкрСат, RC “ABC” (вул. Заньковецької, 10) Медичний Центр “МедІнтел” (вул.Підгірна, 17, т. 1-39-42) Кафе “Криничка» (вул. Корзо, 6) Магазин «Слава» (вул. Корзо, 25) Цікаве відношення до цієї акції у керівництва самого УжНУ під час суботнього...
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 Cecія без сесії...
Того ж дня президія облради розглянула письмове повідомлення про створення депгрупи «Більшість» (39 депутатів) і зареєструвала її.Окрім неї, в облраді діють ще дві депгрупи — «За розвиток Закарпаття» (16 депутатів) та «Солідарність» (10 депутатів).
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 Іменні стипендії від Геннадія Москаля
Вони присуджуватимуться кращим студентам вищих навчальних закладів Закарпаття відповідно до рекомендацій вчених (педагогічних) рад за відмінне навчання, успіхи в науково-технічній творчості, активну громадянську позицію тощо. Розміри іменних стипендій для студентів вузів I-II та III-IV рівнів акредитації складуть відповідно 50 та 100 грн. на місяць.
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 У Дніпрі — повний аншлаг!
Ще не так давно майстри мистецтв і народної творчості нашого краю виступали на звітному концерті в столичному палаці “Україна”. І ось – 12 жовтня відбулось урочисте відкриття Днів культури Закарпаття в Дніпропетровській області “Самоцвіти Закарпаття — сивочолому Дніпру”. «Формування Соборної України потребує тісного єднання усіх її регіонів, – підкреслив заступник голови Закарпатської облдержадміністрації Федір Харута. – Саме тому й виникла ідея проведення Днів культури Закарпаття у вашому дніпровському краї, який є уособленням козацької слави, найкращих сьогоднішніх досягнень у багатьох...
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 У Кривому Розі дегустуватимуть закарпатські вина
Якщо в м.Дніпропетровськ зареєстровано тільки торгову марку, то в Кривому-Розі (790-тисячному “місті руди й металу”) з’явилося вже й представництво. Місцева влада активно сприяла появі “Торгового дому “Троянда Закарпаття”, адже, як сказав на відкритті представництва заступник міського голови Георгій Гончарук: “Сила держави – в силі її регіонів, і якщо вони співпрацюють – це дуже добре. Відтепер ваша продукція буде відома й доступна для жителів нашого міста”. Присутнім на презентації було запропоновано продегустувати мінеральні води та спробувати на смак закарпатські яблука. Криворізька філія...
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 Блудлива хода політичного авантюриста, або початок кінця ужгородського екс-мера
Через шквал дзвінків від ужгородців та особистих візитів останніх, під час яких працівникам «Репортеру» з піною біля рота доводили, що викладена в газеті інформація про те, що пан Сергій Ратушняк є не тільки активним членом буздуганівської Соціал-демократичної партії України, а й одним із її лідерів — заступником голови партії, — це «відкрита брехня й неправда». Чому? Та тому що він, виявляється, навпаки, є не менш активним партійним функціонером зовсім іншої партії — ...лазаренківського ВО «Громада» (?!). Та ще й не останнім «гвинтиком» у «громадівській» партійній ієрархії, якщо на виборах...
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 Кримінал коротко
Розбій Позавчора під обід на посту «Ужок» співробітниками ВДАІ В.Березнянського РВ був затриманий автомобіль «Фольксваген-Гольф», яким без документів керував раніше судимий 31-річний мешканець м.Дрогобич Львівської області Олександр Г.. «Пасажиром» автівки, як з’ясувалось, був сам власник цієї машини, приватний підприємець із Донецької області Вячеслав Х., який заявив правоохоронцям, що рано вранці цього ж дня у м. Турка на Львівщині людина, яка перебувала за кермом його автомобіля у момент затримання останнього, погрожуючи газовим пістолетом, вимагала в нього гроші в сумі 50 доларів США. У...


 19.10.2001 07:00:00
 Міна готувалась під КПП «Ужгород»?
16 жовтня неподалік від контрольно-пропускного пункту «Ужгород», що на українсько-словацькому кордоні, було виявлено 88-міліметрову міну часів Великої Вітчизняної війни. Знайдена вона була під одним із дерев у лісовому масиві біля згаданого КПП. До прибуття військових саперів біля міни виставлено цілодобове чергування з працівників роти патрульно-постової служби Ужгородського МВ УМВС, один з яких, до речі, і знайшов цей вибухонебезпечний «подарунок»...
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 Що чекає на край після Нового Року, або Скільки міліціонерів нараховуватимуть ряди закарпатської міліції?
Про що і повідомив широкий загал представників крайових і республіканських мас-медіа вчора на виїздній прес-конференції у смт. Великий Березний. На брифінгу йшлося, передусім, про основну проблему, котра постала сьогодні перед правоохоронцями регіону у зв’язку з необхідністю, по-перше виконання в повному обсязі відомого Указу Президента України про підвищення заробітної плати у міліцейському відомстві на 100 відсотків (для його виконання в області, наприклад, до кінця року потрібно додатково вишукати не багато не мало, а 1 млн.600 тис.грн.), а також тією обставиною, що з 1 січня 2002 року...
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 Дві кримінальні справи
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 Кримінал коротко
«Щедроти» грибного сезону... Днями виноградівські податківці під час відпрацювань у рамках операції «Експортер» виявили в морозильній камері, що належить приватній торговій фірмі «Р», 5 тонн білих грибів на орієнтовну суму 45 тисяч гривень без підтверджуючих власника або надходження товару документу. Ці дари лісу вилучено й передано на відповідальне зберігання до вирішення справи згідно з чинним законодавством. Як повідомили з прес-центру Державної податкової адміністрації України в Закарпатській області, тільки за вересень у нашому регіоні за фактами порушень податкового законодавства суб’...
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